

一段婚外恋，变成敲诈勒索案

男子因非法占有财物及故意伤害，被判入狱五年

本报记者 宋立山
通讯员 王继学

年龄相差10岁，各自都有家庭，这样的一对男女“坠入爱河”将会是怎样的结局？1987年出生的男子李如升和1977年出生的于小慧用两人一段充斥着性与金钱的不伦恋情给出的答案是：敲诈勒索，故意伤害，对簿公堂，锒铛入狱。



一段相差10岁的姐弟恋

被告人李如升是济南人，1987年出生的他早在几年前就已娶妻生女，在外人看来，这原本是个幸福的家庭。但是李如升似乎不太珍惜，2012年他通过交友软件与大他10岁的女子于小慧相识，随后多次发生性关系，并发展成为情人关系。于小慧也是有夫之妇，育有一子。

在庭审中，李如升称，起初他和于小慧的感情很好，两人还开通了微博，经常在微博上互秀恩爱。后来于小慧怀孕流产，有段时间不能工作，他还曾替她工作过。

不过，这样违反道德的关系往往不会长久，两人也不例外。没过多长时间，两人就开始频繁闹矛盾。于小慧称，李如升经常打她，她想分手，但李不同意，还让她给他买过手机。她还给李如升还过信用卡，李说是借的，但一直没有还，她也没有要。

而李如升的供述却是另一种说法，他称，于小慧是一名医药代表，为南方某医药公司在济南几所医院推销药品，跟多名医生有不正当关系，他发现后很生气，两人感情就不好了。他曾多次提出分手，于小慧为了留住他，就想尽办法给他买东西，带他出去玩。

一辆维系恋情的奥迪车

李如升供称，有一次他发现于小慧脖子上戴着一个玉佩，就问是怎么回事，于小慧说是一个闺蜜爬山时送的。但是他看了于小慧的手机后发现，是一个男子送给她的，于是两个人就吵起来了。争吵之中，“于小慧说可以为我付出，给我买辆奥迪

A6，5年之后还要给我换A8”。

很快，于小慧果真花费40万元为李如升购买了一辆奥迪A6，这也成了两人外出工作和游玩的主要座驾。李如升称，原来接送一些医院的领导时要去借车，买车以后就不用借车了，有时带一些教授去开会，有时于小慧也开车接孩子，总之两个人都开。

然而一辆奥迪A6只是暂时让两人重归于好，虚荣和满足过后，两人的矛盾又不断浮现出来。于小慧称，2013年5月的一天，他们在一起时，李如升打了她，她就提出分手，但李让她补偿，她说有套小房子能卖20万，李就让她写了一个20万的欠条。之后，她去银行取了35000元，李如升却只拿走了10000元。

一摞写了又撕的借条

慢慢地，李如升和于小慧的这段关系开始变得微妙起来，这段相差十岁的姐弟恋到底是为情而生，还是为财而存？有些人看不了了。

于小慧称，一次两人一起去连云港出差，李如升问于小慧有几个男朋友，于如实说了。李如升这才知道，原来于小慧一直在为其在医药公司的前男友打工，便对她大打出手，还威胁说弄死她的丈夫和孩子，让她拿钱赔偿。回到济南后，于小慧去金店刷信用卡，给李如升买了一块金牌，花掉19000多元。

2013年5月底，于小慧又给了李如升10万元现金，李如升当时就把20万元的欠条撕了，另外又让她打了一张10万元的欠条，并且提出要让她于6月底前将10万元给他，否则每天的利息高达10%。

2013年6月初，于小慧提出彻底分手，见面后，李如升说分手可以，但还欠他点东西。无奈之下，她就给他打了一张10万

元钱的借条。之后李如升又到她家楼下，哭着求她和好，她不同意，李如升又威胁她。之后两人又去过一次连云港，在那里她再次遭到李如升的暴打和威胁。

一次酒后的拳打脚踢

2013年6月21日晚，一次酒后的争吵和殴打终于让两人的矛盾彻底爆发。

于小慧说，这天晚上李如升让她开车去接他，凌晨12点左右，两人在一家KTV门口见面，李如升当时喝了酒，扇她耳光，拳打脚踢，打得她差点站不起来。后经鉴定，于小慧胸骨骨折，构成轻伤。

“不要车了，给我80万！”李如升的酒后之言似乎道出了这段关系在他心中的本质。

于小慧说，由于李如升威胁要弄死她全家，她就先开车去取了18000元钱，李如升仍然在车上不断扇她耳光，打累了就睡着了。

于小慧就这样在车上度过了艰难的一夜，她还不知道，此时丈夫正四处找她，一夜未眠，甚至还曾报过警。直到次日早上9点左右，于小慧才给丈夫打了电话。

“这不是敲诈勒索吗？”于小慧的丈夫非常气愤，拉着她去派出所报案，这段不道德的恋情在经过暴力和金钱的发酵后，升级为一起敲诈勒索和故意伤害案。

历下区法院认为，被告人李如升以非法占有为目的，使用威胁和殴打的方法，勒索他人财物，数额巨大，其行为已经构成敲诈勒索罪；故意伤害他人身体，致一人轻伤，其行为已经构成故意伤害罪，依法应当数罪并罚。最终以敲诈勒索罪，判处李如升有期徒刑四年，并处罚金三万元，以故意伤害罪，判处有期徒刑二年，决定执行有期徒刑五年，并处罚金三万元。（文中当事人均为化名）



山东联合基因
SHANDONG UNITED GENE
源于复旦大学·香港主板上市公司·00399HK



代金券 圣诞礼

天赋基因检测

1000元

此代金券凭本报纸即有效

咨询热线 0531-86110606



山东联合基因公众号



全健康微信公众号

[天赋基因检测]

为孩子的培养精准导航!

■特长 ■运动 ■智商 ■情商

儿童天赋基因检测:是指利用分子生物学手段, 对被测者细胞中的DNA分子进行检测, 破解与成功天赋有关的生命密码, 了解检测者的优势基因在哪里, 从而判断检测者的先天基础。

本广告最终解释权归联合基因所有